



Свыше тысячи пионеров и школьников Риги на днях собрались во Дворце пионеров на встречу с лауреатом Сталинской премии И. Дунаевским. На снимке: композитор И. Дунаевский среди учащихся гор. Риги.

Фото Г. Акмолинского.

## МУЗЫКАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

### Концерты И. О. Дунаевского

Концерты выдающихся советских композиторов, в которых сами авторы выступают в качестве исполнителей своих произведений, всегда привлекают внимание слушателей.

И. Дунаевский — один из заслуженных советской массовой песни, один из первых композиторов в нашей стране, которые особое внимание в своем творчестве стали уделять оперетте и музыке к кинофильмам.

Творчество И. Дунаевского проникнуто светлой жизнерадостностью, мягким лиризмом, овеяно дыханием героического труда советских людей. В основе произведений Дунаевского лежат выразительные, легко запоминающиеся мелодии. И в своей исполнительской деятельности И. Дунаевский, опытный дирижер и хормейстер, всегда подчеркивает мелодическое начало своих произведений.

В концертах Дунаевского, которые проходили в Риге, помимо автора участвовали и крупные исполнительские коллективы республики — симфонический оркестр Латвийского радио, республиканский государственный хор и солисты-певцы, артисты ленинградских и московских концертных организаций.

Наряду с известными произведениями, такими, как «Марш энтузиастов», «Заздравная», «Воспоминание», «Вечер вальса», в концертах было исполнено несколько песен, впервые прозвучавших на рижской концертной эстраде, — «Поручение» (из музыки к кинофильму «Испытание верности») в талантливом исполнении солиста Я. Яковлева, «Молчание» (из музыки к кинофильму «Веселые звезды») в исполнении В. Ретюнского и ряд других. Большой интерес привлекла и новая редакция широко известного «Лунного вальса» (из кинофильма «Цирк»), который талантливо исполнила Л. Иванова, обладательница весьма приятного по тембру лирико-колоратурного сопрано. Певица О. Нестерова порадовала слушателей своим звучным меццо-сопрано, особенно удачно исполнив энергичный «Марш энтузиастов».

С большим успехом были исполнены и симфонические пьесы и фрагменты произведений И. Дунаевского.

Концерты И. Дунаевского, доставившие слушателям истинное эстетическое удовлетворение, свидетельствуют о неутомимой и плодотворной композиторской и исполнительской деятельности выдающегося мастера советской музыкальной культуры.

В. НИКОЛАЕВ,

редактор отдела музыкальноговещания Главного управления радиоинформации Латвийской ССР.